



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению четырех молодых людей в вымогательстве и похищении человека



Следственным отделом по Ленинскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-ти, 23-х, 24-х и 27-летнего молодых людей в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия и под угрозой его применения, в крупном размере) и п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

По данным следствия, что в период времени с 01 по 26 июня 2021 года четыре молодых человека 26, 23, 24 и 27-летнего возраста, действуя из корыстных побуждений, вступили между собой в преступный сговор с целью вымогательства у 29-летней девушки денежных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

средств в сумме более 340 000 рублей, путем похищения близкого для нее человека, а именно ее 24-летнего сожителя. Реализуя задуманное, в период времени с 26 июня 2021 года по 27 июня 2021 года, злоумышленники прибыли на участок местности, расположенный около одного из домов по улице Шехурдина города Саратова, на автомобиле под управлением одного из них, где заметили 29-летнюю девушку со своим сожителем. В указанный период времени обвиняемые, применяя насилие, посадили мужчину в свой автомобиль, на котором переместили последнего в квартиру, где проживал один из злоумышленников. После этого, в период времени с 27 по 28 июня 2021 года, посредством телефонных переговоров, злоумышленники стали требовать от девушки передачи денежных средств в сумме более 340 000 рублей в виде выкупа за ее сожителя, высказывая угрозы применения насилия в случае не выполнения их требований.

Осознавая противоправный характер действий злоумышленников, девушка сообщила о произошедшем в правоохранительные органы. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОУП ОП № 4 в составе УМВД России по Саратовской области совместно с ОБОП УУР ГУ МВД России по Саратовской области было установлено местонахождение мужчины.

На предварительном следствии обвиняемые признали вину в инкриминируемых деяниях и раскались в содеянном. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1665297>